KENAN METAL

Aliminyum’un Sanata Dénlstimi

BIOKLIMATIK SISTEMLERI
BIOCLIMATIC SYSTEMS

” ) qi
SiZ HAYAL EDIN, BiZ URETELIM! it =




ALUMINYUM'UN

Saraf®

DONUSUMU!



SiZ HAYAL EDIN BizZ URETELIM! YOU IMAGINE, WE PRODUCE!

BlZ KIMIZ?
Who We Are?

Kenan Metal olarak, 20 yili agkin stredir 6zel sekilli aliminyum ekstrazyon profillerinin
tasarimi, gelistirilmesi ve Uretimi alaninda faaliyet gésteriyoruz. Tekirdag Corlu'daki
modern Uretim tesislerimizde, musterilerimizin ihtiyag ve beklentilerini dogru analiz
ederek, en uygun ¢oézimleri sunmayi hedefliyoruz. Surekli gelisim anlayisiyla, Gretim
altyapimizi yeni teknolojilerle guglendiriyor, tesislerimizi glncel standartlara tagiyor ve
yuksek Uretim kapasitemizle sektére deger katmaya devam ediyoruz.

As Kenan Metal, we have been operating in the field of design, development and
production of special shaped aluminum extrusion profiles for more than 20 years. In
our modern production facilities in Corlu, Tekirdag, we aim to offer the most suitable
solutions by analyzing the needs and expectations of our customers correctly. With an
understanding of continuous development, we strengthen our production infrastruc-
ture with new technologies, bring our facilities up to current standards and continue to
add value to the sector with our high production capacity.

kenanmetal.com | 3



SiZ HAYAL EDIN BiZ URETELIM!

BIOKLIMATIK SISTEMLERI
BIOCLIMATIC SYSTEMS

Biyoklimatik Sistem, modern mimarinin gerekliliklerini karsilayan, yiksek dayanimii ve
estetik yapisiyla dis mekanlarda dért mevsim konforlu kullanim imkéani sunar. Ozel olarak
tasarlanmig agilir-kapanir panelleri sayesinde gunes 11gin;, havalandirmayi ve
gélgelendirmeyi kontrol etme olanagi saglar.

Yagmur suyu tahliye sistemi ve dayanikli profilleriyle uzun 6mdarlt kullanim sunan bu
sistem, dogal iklimlendirme &zelligiyle enerji verimliligi saglar. Sik ve fonksiyonel yapisiyla
teraslar, bahgeler, kafe ve restoranlar gibi yasam alanlarina deger katar. Opsiyonel
olarak aydinlatma, 1sitma, otomasyon ve cam kapama sistemleriyle entegre edilerek Ust
duzey bir yasam konforu sunar.

The Bioclimatic System offers year-round outdoor comfort with its high durability and

aesthetic design, meeting the requirements of modern architecture. Its specially designed

retractable panels provide the ability to control sunlight, ventilation, and shading.

With its integrated rainwater drainage system and durable profiles, the system ensures

long-lasting use while delivering natural climate control for improved energy efficiency. Its
stylish and functional design adds value to living spaces such as terraces, gardens, cafés,

and restaurants. Optional integrations such as lighting, heating, automation, and glass
enclosure systems provide an enhanced level of living comfort.

4 | KENAN METAL

YOU IMAGINE, WE PRODUCE!

Oluk Profili KOD: 4218 Oluk Dikme Profili KOD: 4111
Gutter Profile CODE: 4218 Gutter Beam Profile CODE: 4111
YSB SV 4,8x32 Vida o )
KOD: BIO-12 Kose Ust Kapagi
YSB SV 4,8x32 KOD: BIO-9

Screw CODE: BIO-12 Corner Top Cover
CODE: BIO-9

Oluk Contasi Sol
KOD: BIO-20
Gutter Gasket
Left CODE: BIO-20

Oluk Contasi Sag KOD: BIO-19
Gutter Gasket Right CODE: BIO-19

Yan Dikme i¢ Kése Baglanti
(Boyalabilir) KOD: BIO-7
Side Beam Inter Corner Connection
(Painted) CODE: BIO-7

M8 25x25 Lama KOD: BIO-10
M8 25x25 Lama CODE: BIO-10

Ayak Kapag Profili KOD: 4142
Pillar Cover Profile CODE: 4142
Ayak Profili KOD: 4108
Pillar Profile CODE: 4108

Ortak kése aparati-Common corner fitting



% XA
(SYRIRNAY

50

YAGMUR VEYA KAR YAGIYOR OLSA BILE ALANIN
HAVALANDIRMASINA iZIN VERIR.

¥ ¥ ¥ ¥ ¥ K ¥ ¥ ¥
EVEN IFIT'S RAINING OR SNOWING, IT ALLOWS
FOR THE VENTILATION OF THE AREA.

GUNES ISIGININ KULLANILMASINA
iZIN VERIR

ALLOWS THE USE OF SUNLIGHT

[BLAINLA
(SYRIRNAY

OO

LAMELLERIN KAPALI KALMASI HER :I'URLU
HAVA KOSULUNDAN KORUMA SAGLAR.

THE SLATS REMAINING CLOSED PROVIDES PROTECTION
FROM ALL WEATHER CONDITIONS.

%

kenanmetal.com | 5



-

YAGMUR SUYU DRENAJ SiSTEMi

BIOKLIMATIK SISTEMLER, YAGMUR SUYUNU TOPLAYACAK
SEKILDE TASARLANMISTIR.SU,PANELLERDEN OLUKLARA
YONLENDIRILIRTOPLANAN SU DIKME PROFILININ iGINDEN
DISARIYA AKTARILIRYAGMUR SUYUNUN DISARI AKTARILMASI
iCIN OLUK PROFILINE VE DIKME PROFILINE KERTME iSLEMi

UYGULANIR

PANEL SU TOPLANISI

RAINWATER DRAINAGE SYSTEM

THE BIOCLIMATIC SYSTEMS ARE DESIGNED TO
COLLECT RAINWATER. THE WATER IS DIRECTED
FROM THE PANELS TO THE GUTTERS. THE COLLECTED
WATER IS TRANSFERRED TO THE QUTSIDE THROUGH
THE VERTICAL PROFILE. TO FACILITATE
THE DISCHARGE OF RAINWATER, A NOTCH PROCESS
IS APPLIED TO BOTH THE GUTTER PROFILE AND THE
VERTICAL PROFILE

SUYUN iNis YONU

OLUK SU YONU

SUYUN iNis YONU

SUYUN GIKISI

6 | KENAN METAL




Bioklimatik Sistemleri Ortak Profiller / Bioclimatic Systems Common Profiles
(CASTOR GOLD,VEGA SlLVER,CAPELLA,DIAMOND) 4

o1

OLUK DIKME PROFiLi/ GUTTER BEAM PROFILE

-

41

273
5
[

5,721 kg/m

F 3

90
L
ORTA OLUK DiKME PROFiLi/ MIDDLE GUTTER BEAM PROFILE i g
4120 L

N
O s B
265

7,366 kg/m

L
B
LS

OLUK PROFILI [ GUTTER PROFILE

PANEL PROFiLi/PANEL PROFILE ‘ 289,89

4109 / - / '
3,553 kg/m ( S

55

kenanmetal.com | 7



8

Bioklimatik Sistemleri Ortak Profiller / Bioclimatic Systems Common Profiles
(CASTOR GOLD,VEGA SILVER,CAPELLA,DlAMOND)

3 24
1 |
170
AYAK KAPAGI PROFiLi/PILLAR COVER PROFILE
170
4122

N~
N 1,309 kg/m

(; o) 2

N L

LED PROFili [LED PROFILE

2953

0,445 kg/m

KENAN METAL

OLUK DIKMESI KAPAGI /GUTTER POST COVER

4699

6,4

01 kg/m




Castor Gold (Makasli) Sistem Profilleri/castor Gold (Scissors) System Profiles
(CASTOR GOLD,VEGA SlLVER,CAPELLA,DIAMOND)

TEKER UST KAPAK PROFiLi [ RAIL COVER PROFILE

30

1.6
4128 w £l

0,724 kg/m

_{ 723 ‘
RAY PROFiLi /RAIL PROFILE
an3 -

2,439 kg/m C:J
MOTOR KUTUSU PROFiLi /MOTOR BOX PROFILE
18
4110 T
2,317 kg/m
‘ 72,5

ALl

88

S

127,54

615

MOTOR TUP BORUSU PROFiLli /MOTOR TUBE PROFILE
37115
15
0,992 kg/m

SAFT PROFiLi /SHAFT PROFILE

4115

1417 kg/m

o VE§,

kenanmetal.com | 9



Vega Silver (Tiltli) Sistem Profilleri/vega silver (Tilt) System Profiles

19
<

10 | KENAN METAL



Capella (Sanzimanli) Sistem Profilleri [Capella (With Transmission) System Profiles
86

MOTOR KUTUSU PROFILI/MOTOR BOX PROFILE

o

4110

127,54

2,317 kg/m

SAFT PROFILI [SHAFT PROFILE

4115

1417 kg/m

OLUK KAPAK ON PROFILI/GUTTER COVER FRONT PROFILE

i e -~ L

9,44
28

1,862 kg/m 234,18
106

25
SANZIMAN RAY PROFILl/ GEARBOX RAIL PROFILE ]

4123 :}

2,228 kg/m

130,5

kenanmetal.com | 1



Capella (Sanzimanli) Sistem Profilleri [Capella (With Transmission) System Profiles

ARKA SABIT PANEL OLUK PROFILI /REAR FIXED PANEL GUTTER PROFILE
1321 -
4125
[Ie}
5
18 =~ 1,442 kg/m
MOTOR YONU SABIT PANEL KAPAK PROFILI/FIXED PANEL
1923 COVER PROFILE WITH MOTOR DIRECTION PROFILE
a4
&
~ X 1190 kg/m
[32]
HAREKETLI OLUK PROFILI/MOVABLE GUTTER PROFILE
o ®
i 3 UrtinKodu/productcode 2126
138,09
126"
ALT FIRGA PROFILI /BOTTOM BRUSH PROFILE
®
Q) 0,973 kg/m
72,3
—[ RAY PROFILI/RAIL PROFILE
[ee]
[o0]

12 | KENAN METAL



Diamond (C Kanalli) Sistem Profilleri / biamond (C Channel) System Profiles

iC RAY PROFiLI/INNER RAIL PROFILE
23
. O
Urtin Kodu / Product Code 4151 E o
Agirlik / weight 3,862 kg/m |
‘ 14,5

C KANAL PROFiL /C CHANNEL PROFILE 2 1

g o

Urain Kodu [ Product Code 4152 U 9| 3 ©
L=
AGirlik / weight 1810 kg/m [ ]
45
75,4

MOTOR BORUSU PROFiLi/MOTOR TUBE PROFILE

Urtin Kodu / Product Code 5312
10 P

Aglrllk/ Weight 1,000 kg/m

kenanmetal.com | 13



Bioklimatik Sistemleri Ortak Aksesuarlar / Bioclimatic Systems Common Accessories
(Castor Gold, Vega Silver, Capella, Diamond)

Orta Ray Tekeri ve Teker Mafsali Ayak Ust Baglanti Aparati (Boyanabilir) Ayak Ust Baglanti Aparati Su Cikigsiz Kése Birlegsim Ust Baglanti (Boyanabilir)
Middile Rail Wheel and Wheel Hinge Pillar Top Connection Apparatus (Paintable) Leg Upper CO”CVQC;’O”O Af;PtGr atus Without Corner Joint Top Connection (Paintable)
ater Outle

Kod / Code
Miktar/piece

Kod / Code
Miktar/piece

Kod / Code Kod/code
Miktar/p Miktar/piece

Kose Birlesim Ust Baglgntl Su Cikigsiz Orta Birlesim Kése Aparati Ortak Birlesim Kése Aparati Su Gikigsiz Orta Birlesim Profil Baglanti Aparati
' (Boyanoplllr) . Middlle Connection Corner Apparatus ( Boyanabilir ) Middle Connection Profile Connection Apparatus
Corner Joint Top Connection Without Water Corner Joint Apparatus Without Water

outlet (Paintable) outlet (Paintable)

i

"

KOd/Coc/e KOd/COde KOd/Code KOd/Cocle

MiktClI’/Pl'ece MiktOr/F'iece Mikta I’/P/ece MiktGI’/Piece
Dortlh Sistem Ayak Koge Baglanti Aparat DORIRSistogily o K?(ge Baglanfip gt DOrtlu Sistem Ayak Ust Baglanti Aparati Dortlu Sase ikili Profil Ug Kapama Sagl
Quad System Pillar Corner Connection Bracket Su Gikigsiz Quad System Pillar Top Connection Plate Quad Chassis Binary Profile End Closure Plate

Quad System Pillar Corner Connection Bracket

Without Water Outlet )
~ b .
KOd/Code KOd/Cocle KOd/COC/P KOd/COC/
Miktar/piece Miktar/piece Miktar/piece Miktar/piece

Koge Ust Kapag Yan Dikme i¢ Kése Baglanti (Boyanabilir) Dértli Sase ikili Profil Ug Kapama Sagi Orta Ray Baglanti Lazeri
Corner Top Cover Side Beam Inter Corner Connection (Painted) Quad Chassis Binary Profile End Closure Plate Middle Rail Connection Laser

Kod / Code
Miktar/piece

Kod/code Kod/code Kod/code
Mikt(]l‘/P/ece MiktOr/P/ece MiktOr/Pfecs

14 | KENAN METAL



Bioklimatik Sistemleri Ortak Aksesuarlar / Bioclimatic Systems Common Accessories
(Castor Gold, Vega Silver, Capella, Diamond

Duvar Baglanti Aparati
Wall Connection Apparatus

Gizli Duvar Baglanti Aparati
Hidden Wall Connection Apparatus

Kod/code BIO-72
Miktar/piece 1PCS

Oluk Contasi / Sol
Gutter Gasket / Left

Kod/code BIO-20
Miktar/piece 1PCS

Sase Sizdirmazlik Contasi Sag
Chassis Sealing Gasket Right

Kod/code BIO-81-1
Miktar/piece 1PCS

Difuzér Kapag
LED Lighting Cover

Kod/code BIO-35
Miktar/piece 1PCS

Gizli Yer Baglanti Aparati

Alt Duvar Baglanti Aparati
Hidden Place Connection Apparatus

Lower Wall Connection Apparatus

Kod/code BIO-18
Miktar/piece 1PCS

Kod/code BIO-74
Miktar/piece 1PCS

Panel Fitili
Panel Wick

Kod/code BIO-73
Miktar/piece 1PCS

Oluk Fitili

TI0-16mm Triger Kayisl
TI0-16mm Timing Belt

c—

Kod/code PRG-105
MiktOF/Pfece '&

Sase Sizdirmazlik Orta Ray
Contasi Sol

Gutter Seal

\

KOd/Code E]or KOd/Code . -25
Miktar/piece 1PCS Miktar/piece '

Sase Sizdirmazlik Orta Ray
Contasi Sag
Chassis Sealing Middlle Rail Gasket Right

Kod/code BIO-82-1 Kod/code pr—
Miktar/piece 1PCS Miktar/piece 1PCS

YHB 4,8x38 Vida
YHB 4,8x38 Screw

Sase Sizdirmazlik Contasi Sol
Chassis Sealing Gasket Left

Kod/code BIO-81
Miktar/piece 1PCS

izoleli LED Gunisigi
Isolated LED Daylight

Kumanda
Remote Control
T
g
N
& f

=

PAL-145
1PCS

Kod /Code BIO-11
Miktar/piece 1PCS

Kod/code RTS-I0-KMI-5
Mikta I'/P/'ece [IRES]

Chassis Sealing Middle Rail Gasket Left

Oluk Contasi [ Sag
Gutter Gasket / Right

‘.

Kod/code BIO-19
Miktar/piece 1PCS

757k Suzgegli Su Gideri
76 mm Water Drainage With Sieve

Kod/code KIS-08Y
Miktar/piece 1PCS

LED K&se Plastgi
LED Corner Plastic

,U

Kod/code ROLL-24
Miktar/piece 1PCS

HB 08x35 Civata
HB 08x35 Bolt

Kod/code BIO-13
Miktar/piece 1PCS

kenanmetal.com

15



16

Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari [ Castor Gold (Scissors) System Accessories

Makasli Ray Takimi
Scissors Rail Set

Kod/code BIO-1
Miktar/piece 1PCS

Panel Kapagi Sag
Panel Cover Right

.

BIO-4
Miktarr/piece 1PCS

Kod / Code

Tubular Motor Kil Firga
Tubular Motor Brush

3/
Kod/code RTS-120
Miktar/piece 1PCS

Ayak Ust Baglanti Aparati (Boyanabilir)
Pillar Top Connection Apparatus (Paintable)

Kod / Code

Motor Switch Ring

O

Kod / Code

Kod/code BIO-34

Miktar/piece 1PCS

KENAN METAL

Makasl Motor Takimi
Scissors Motor Set

Kod/code BIO-2
Miktar/piece 1PCS

Panel Kapag Sol
Panel Cover Left

KOd/Code BIO-5
MiktOr/Piece 1PCS

BIO-24
Miktar/piece 1PCS

Motor Switch Bilezigi

PRG-151
Miktar/piece 1PCS

Makash Teker Takimi
Scissors Wheel Set

Kod/code BIO-3
Miktar/piece 1PCS

Uzun Makas Lamasi
Long Scissors Lama

Kod/code
Miktar/piece

BIO-21
1PCS

Aydinlatma Kutusu Somfy
(Trafo + Dimmer)

Lighting Box Somfy (Transformer + Dimmer)

Kod/code BIO-32
Miktar/piece 1PCS

Somfy Motor Braketi
Somfy Motor Bracket

j

PAL-140
Miktarr/piece 1PCS

Kod / Code

Motor Kutusu Saft
Motor Box Shaft

Kod/code BIO-31
Miktar/piece 1PCS

Kisa Makas Lamasi
Short Scissors Lama

e

‘ Kod/code BIO-22
Miktar/piece 1PCS

Aydinlatma Unitesi Gunigigi

(Trafo + Dimmer + Kumanda)
Lighting Unit Daylight
(Transformer + Dimmer + Control)

Kod/code BIO-33

Miktar/piece 1PCS

Giyotin Somfy Motor Aparati
Guillotine Somfy Motor Apparatus

J

Kod/code GYT-26-1
Miktar/piece 1PCS

.



Castor Gold (Makasl) Sistem Aksesuarlari [ Castor Gold (Scissors) System Accessories

Makas Segmani M8X12 Imbus Civata M8x20 Imbus Civata
Scissors Ring M8XI12 Allen Bolt

S

M8x20 Allen Bolt

KOd/Code KOd/Codc KOd/COC/e
Miktdr/Ploco Mikta r/F’/'ece Mikta r/P/ccc

YSB 3,9x16 Vida M8x16 AKB Civata M8 25x25 Lama
YSB 3,9x16 Screw M8x16 AKB Bolt M8 25x25 Lama
&

Kod / Code

Mikta I’/P/r:ch:v

Kod/code o
Mikt(]l’//—’/ece Mikta F/F‘/'ece

YSB SV 4,8x32 Vida
YSB SV 4,8x32 Screw

Kod / Code
Mikta I’/F‘/'ece.

M8 PUL
M8 Washer

Kod / Code

Mikta r/Piete

kenanmetal.com

17



Motor Grubu
Motor Set

A

Kod / Code
Mikta r/P/ece

Motor Panel Mili
Motor Panel Shaft

Kod / Code
Mikta r/P/'ece.

Ayak Ust Baglanti Aparati (Boyanabilir)
Pillar Top Connection Apparatus (Paintable)

Kod / Code
Miktar/piece

M8x12 Inbus Civata
M8x12 Inbus Bolt

Q

Kod / Code
Miktar/piece

18 | KENAN METAL

Vega Silver (Tiltli) Sistem Aksesuarlari/ vega Silver (Tilt) System Accessories

PANEL TAHRIK GRUBU
Panel Drive Set

Kod / Code
Mikta I’/P/'ece

Plastik Ayar Mesafe Sablonu
Plastic Adjustment Distance Template

W

Kod / Code

MiktGI’/P{erge

M8 Pul
M8 Washer

Kod/code
Miktdr/F‘lece

YHB 4,8x18 Vida
YHB 4,8x18 Screw

Kod/code
Mikta I’/F’/‘ece

Panel Kapagi - Sag
Panel Cover - Right

Kod / Code
MiktGr/P/'ece

Aydinlatma Kutusu Somfy

(Trafo + Dimmer)
Lighting Box Somfy (Transformer + Dimmer)

Kod / Code
Mikta r/F’iece

M8 25x25 Lama
M8 25x25 Lama

Kod / Code

Mikta I’/P/ece

M8x25 Imbus Civata
M8x25 Allen Bolt

Kod/code
Mikta I’/F’/'ece

Panel Kapagdi - Sol
Panel Cover - Left

L

KOd/CDC/e
Mikta I’/P/ece
Aydinlatma Unitesi Ganigigi
(Trafo + Dimmer + Kumanda)

Lighting Unit Daylight

(Transformer + Dimmer + Control)

Kod / Code
Mikta F/P/'ece

M8x20 Imbus Civata
M8x20 Allen Bolt

Kod/code
Mikta I’/F’/’ece

M6x30 Imbus Civata
M6x30 Allen Bolt

Kod/code
Mikta I’/Pr’ece




Capella (Sanzimanlr) Sistem Aksesuarlari/ capella (With Transmission) System Profiles

Makasli Ray Takimi
Scissors Rail Set

Kod / Code
Mikta I’/P/ece

Saft Mili Kargl Yatak Baglama Aparati
Shaft Coupling Apparatus

KOd/Co €
Miktar/piece

Panel Kapagi Sag
Panel Cover Right

-4

Kod/code
Mikta I’/Piece

M6x16 Inbus Civata
M6x16 Inbus Bolt

G

Kod / Code
Mikta I’/P/'ece

Sanzimanli Motor Takimi
Transmission Motor Set

Kod / Code
M iktGr/P/'ez:e
Motor Kutusu Saft
Motor Box Shaft

/

Kod / Code
Mikta F/P/'ece

Panel Kapag Sol
Panel Cover Left

Kod/code
Mikta I‘/Piece

3,9x13 Akilli Vida
3,9x13 Self Drilling Screw

Kod / Code
Mikta I’/F‘/'ece

Sanziman
Transmission

¥

Kod / Code

MiktOr/Plece

Hareketli Oluk Yayi
Movable Gutter Spring

%

Kod / Code
Miktar/piece

Kil Firga
Brush

Kod/code
Mikta r/P/'scs

M8x16 Akb Civata
MB8x16 Akb Bolt

Kod / Code
Mikta r/P/'ece

Disli Kutusu
Gear Box

L ]

Kod / Code

MiktOF/Plece

Alti Kbse Mil
Hex Shaft

v

Kod/code
Miktar/piece

YSB 3,9x16 Vida
YSB 3,9x16 Screw

‘

&

Kod/code

Mikta I‘/Piece

kenanmetal.com

19



Diamond (C-Kanalli) Sistem Aksesuarlari/ biamond (C-Channel) System Accessories

(CASTOR GOLD,VEGA SILVER,CAPELLA,DIAMOND)

Piston Motor Grubu
Piston Motor Set

N

Kod / Code
Mikta F/F/'ece

Panel Kapagi - Sol
Panel Cover - Left

",

Kod / Code
Mikta I’/Piece

Makas Sabitleme Pimi (Boyanabilir)
Scissor Fixing Pin (Paintable)

v

Kod/code
Mikta I’/Piece

Mafsal Lamasi
Hinge Leaf

Kod / Code

Mikta I’/F’/'ece

KENAN METAL

Motor Grubu
Motor Set

o
Ex

Kod / Code
Mikt(]l’/P/ece

DUz Motor (TAURUS)
Flat Motor (TAURUS)

(1 —
. [

Panel Pimi
Panel Pin

G

Kod / Code

Kod / Code
M ikt(]l'/f‘/ete

Mikta r/Plocc;

M10 Mafsal Civatasi
MI0 Hinge Bolt

&

Ray Teker Grubu
Rail Wheel Set

Kod / Code
Miktar / Piece

Makas Lazeri (Boyanabilir)
Scissor Laser (Paintable)

Kod / Code
Mikta r/P/‘ece

Somfy Motor Braketi
Somfy Motor Bracket

Kod / Code
Miktar / Piece

Panel Mesafe Ayar Sablonu
Panel Spacing Adjustment Template

Kod / Code
Mikta r/P/‘ece

Panel Kapagdi - Sag
Panel Cover - Right

ok

Mikta I’/P/ece

Makas Lazeri Kisa (Boyanabilir)
Makas Lazeri Kisa (Boyanabilir)

M

Kod / Code
Miktar/piece

Motor Dip Plastigi Motor Boru Aparati
Motor Bottom Plastic Motor Pipe Adapter

20

Kod / Code
MiktOr/Piece

Celik Tel Mafsali
Steel Wire Hinge

Kod / Code
Mikta I’/P/'ece



M6x12 Setskur
M6x12 Setscrew

S
&

Kod / Code

Miktar / Piece

Ayak Ust Baglanti Aparati (Boyanabilir)
Pillar Top Connection Apparatus (Paintable)

Kod / Code
Miktar/piece

M8 Pul
M8 Washer

KOd/Codc
Miktar/p

@36 RULMANLI TEKER
@36 BEARING WHEEL

Kod / Code
MiktGF/Ploco

Diamond (C-Kanalli) Sistem Aksesuarlari/ biamond (C-Channel) System Accessories

5mm izoleli Gelik Halat
5mm Insulated Steel Rope

Kod / Code
Mikta I’/Piece

Makas Segmani
Scissor Circlip

O

Kod / Code
Miktar/piece

M6 Pul
M6 Washer

()

KOd/Code
Miktar/

M6x30 Imbus Civata
M6x30 Allen Bolt

Kod / Code
Mikta I’/F’/‘ece

Aydinlatma Kutusu Somfy

(Trafo + Dimmer)
Lighting Box Somfy (Transformer + Dimmer)

Kod / Code
Miktar/piece

14’1tk Mil Segmani
14 mm Shaft Ring

Kod/co
Miktur/P/E'CE'

M8 25x25 Lama
M8 25x25 Lama

Kod / Code
Mikta I’/F’/'ece

M8x12 Imbus Civata
M8x12 Allen Bolt

Kod / Code
Mikta r/Procc

Aydinlatma Unitesi Ganigigi
(Trafo + Dimmer + Kumanda)
Lighting Unit Daylight
(Transformer + Dimmer + Control)

Kod / Code
Mikta r/Piece

17x17 M10 Kaynak Somunu
17x17 MI0 Weld Nut

YSB 4,8x18 Vida
YSB 4,8x18 Screw

Kod / Code
Mikta r/F'/'ece

M8x12 Imbus Civata
M8x12 Allen Bolt

Kod / Code
Mikt(]l‘/F'/‘oco

kenanmetal.com

21



Bioklimatik Genel Sase Montaj Semasi / Bioclimatic Main Chassis Assembly Diagram

(CASTOR GOLD,VEGA SILVER,CAPELLA,DIAMOND)

-M6 ve M8 kilavuz matkap
ucu kullanarak dig aginiz.
-Cut threads using M6 and
M8 tap drill bits.

Oluk Profili Kod: 4218
Gutter Profile Code: 4218

M8 Kilavuz Agici
Matkap Ucu
M8 Tap Drill Bit

M6 Kilavuz Agicl
Matkap Ucu
M6 Tap Drill Bit

Ayak Profili Kod: 4108

Pillar Profile Code: 4108

/ 75'lik Stzgegli Su Gideri Kod: KISS-OBY \
756 mm Water Drainage With Sieve

Code: KISS-OBY

HB 08x35 Civata Kod: BIO-13
HB 08x35 Bolt Code: BIO-13

Ayak Profili Kod: 4108
Pillar Profile Code: 4108,

Ayak Kapak Profili Kod: 4122
\\Pi!/ar Cover Profile Code: 4122

22 | KENAN METAL

-

Oluk Dikme Profili Kod:4111
Gutter Beam Profile Code:4111

Oluk Dikme Profili
Kod:411
Gutter Beam Profile
Code4Ill

T M6 Kilavuz Acicl

Matkap Ucu
M6 Tap Drill Bit

Oluk dikme profillerinin ayak dikmesiyle birbirine gececegi
acikliklari olugturunuz.(Detay 1)

Create the openings where the groove upright profiles will
Qter/ock with the base upright. (Detail 1)

2/

M8 25x25 LAMA Kod: BIO—]O\
M8 25x25 LAMA Code: BIO-10

Ayak profili ile Gst baglanti
aparatini birbirine monte
ettikten sonrq, oluk dikme
profillerinin gegecegdi M8
25x25 Lama Kod: Bio-10
parcalarini yerlestiriniz.

After assembling the base profile
and the upper connection
bracket together, install the M8
25x25 Flat bars Code: bio 10
through which the groove upright
profiles will pass.

M8x12 Inbus
Civata Kod:
BIO-15
M8x12 Inbus Bolt

Code: BIO-15

o

@A ALT KOSE TAKOZU \

KOD:Srm-42-3
CASE BOTTOM CORNER
WEDGE CODESrm-42-3

ic Kose Baglanti
(Boyali) Kod: BIO-7
Side Beam Inner Corner
Connection (Painted)
Code: BIO-7

m

- \.«.\\\

HB 08x35 Civata
Kod: BIO-13

HB 08x35 Bolt
Code: BIO-13 e

Gizli Yer Baglanti Aparati Kod: BIO-18
Hidden Place Connection Apparatus Code: BIO-18

Ust Baglanti Aparati
(Boyali) Kod: BIO-6
Pillar Top Connection
Apparatus (Paintable)

Code: BIO-6 /
YHB 4,8x38 Vida Kod: BIO-11 ‘ 3
k YHB 4,8x38 Screw Code: BIO-TI |} | | j

ﬁuk Profili Kod: 4218
Gutter Profile Code: 4218

M8 25x25 LAMA
Kod: BIO-10
M8 25x25 LAMA
Code: BIO-10
\ \ Lo
@

Difazér Kapagdi
Kod:BiO35

Led Light Cover
Code: BIO-3

Oluk Dikme Profili Kod:4111
Gutter Beam Profile Code:4111

-




Bioklimatik Genel Sase Montaj Semasi / Bioclimatic Main Chassis Assembly Diagram

Oluk Dikmesi Kapagdi Kod: 4699
Gultter Post Cover Code: 4699

Oluk Dikme Profili Kod: 4699
Gutter Beam Profile Code: 4699

Oluk Dikme Profiline Takilan Kablo Kanali
Kapag, Kablolari Gizlemek Ve
Duzenlemek igin Kullanilir.

The Cable Channel Cover Attached To The
Gutter Post Profile Is Used To Conceal And
Organize Cables.

-~

~

~

Sase Sizdirmazlik
Contasi Sol
Kodu: BIO-81
Chassis Sealing
Gasket Left Code:
BIO-81

Oluk Dikme Profili Kod:4111
Gutter Beam Profile Code:4111
AN

M6x30 inbus Civata
Kodu: BIO-14
M6x30 Inbus Bolt Code: BIO-14

\_

~

Saseyi tamamlamak igin iki késedeki panelleri vidalari yqum\
sikarak sabitleyin. Tum paneller hizalandiktan sonra dért
késedeki vidalar tamamen sikin.

To complete the chassis, secure the panels at two corners by tightening
the screws halfway. Once all panels are aligned, fully tighten the screws at
all four corners.

iki kdsedeki panelleri vidalar yarim sikarak
dik konuma getiriniz.

Raise the two corner panels to an upright position,
tightening the screws halfway.

(CASTOR GOLD,VEGA SILVER,CAPELLA,DIAMOND)

Oluk Profili Kod: 4218
Z Gutter Profile Code: 4218

Oluk Contasi Sag Kodu: BIO-19
Right Gasket Code: BIO-19

Oluk dikme profilini ayak profiline sabitleyerek
ayak profillerini yukar kaldiriniz.

Secure the groove upright profile to the base profile and
lift the base profiles upward.

9/

Onceden kenar plastigini
yerlestirdiginiz oluk
profillerini yerine takiniz ve
vidalari yarim sikarak tim
panellerin dogrulugunu
kontrol ediniz.

Place the groove profiles,
where you previously installed
the edge plastic, into position
and tighten the screws
halfway to check the
alignment of all panels.

M6x30 inbus Civata
Kodu: BIO-14
M6x30 Inbus Bolt Code: BIO-14

.

kenanmetal.com

23



24

Bioklimatik Orta Ray Montaj Semasi [ Bioclimatic Middle Rail Assembly Diagram
(CASTOR GOLD,VEGA SILVER,CAPELLA,DIAMOND)

YHB 3,9x23 Vida
(Matkap Uglu)
Kodu: BIO-G17-4

Code: BIO-GI7-4

YHB 3.9x23 Screw o
(Self-Drilling) IS R
e

/ Orta Ray Tekeri ve

Teker Mafsall
Kodu: BiO-17

Middle Rail Wheel ad
Wheel Joint Code:

4

KENAN METAL

~

Orta Ray Tekeri ve Teker
Mafsali Kodu: BiO-17
Middle Rail Wheel and Wheel

Joint Code: BIO-17 2

-

Orta Ray Tekerl ve Teker
Mafsall Kodu: BIO-17
Middle Rail Wheel and Wheel
Joint Code: BIO-17

~

Orta Ray Tekeri ve
Teker Mafsali
Kodu: BiO-17

Middle Rail Wheel and
Wheel Joint Code:
BiO-17

Orta Ray Tekerive _—ZZ
Teker Mafsali 2
Kodu: BiO-17

Middle Rail Wheel and
Wheel Joint Code:

@17

Orta rayi gizimdeki gibi ortalayarak iki ugtan sabitleyiniz.
Center the middle rail as shown in the drawing and secure it from
both ends.

6




Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari/ Castor Gold (Scissors) System Accessories

(RAY MONTAJI/RAIL ASSEMBLY)

Tahrik Digli Set Saci Kodu: BIO-1-3
'Y Drive Gear Set Plate Code: BIO-1-3

\ / - /
@Q AKB M5x16 Civata
\\\Iﬂ‘ Kodu: BIO-1-14
e

g

N
T10 D19 Digli =&
Kodu: BIO-1-4
TIO D19 Gear Code:

BIO-1-4 %

6005 Rulman Kodu: BIO-1-9
6005 Bearing Code: BIO-1-9

\\ Sase montajindan sonra ig ray grubunu
monte ediniz.

After assembling the chassis, install the inner
rail group.

D)
P - AKB M5x16 Bolt Code:
@ BIO-}-14
.
o
w %
N >
- y —
J

~

YSB 3,9x16 Vida Kodu: BIO-28
YSB 3.9x16 Screw Code: BIO-28

>

Makash Ray Takimi Kodu: BIO-1
\Scissors Rail Set Code: BIO-1

Ray Profili Kodu:4113
Rail Profile Code:4113

TI0-16mm Triger Kayis!
Kodu: PRG-105

TI0-16mm Timing Belt
Codu: PRG-105

-

M5X25 imbua Civata
Kod:bio-1-15
YM5x25 Imbua Screw Code: bio-1-15

/

M5 Pul Kod:BiO-1-16
M5 Stamp Code:BIO-1-16

AKB M5X16 Civata Kod: BiO-1-14
AKB M5XI16 Bolt Code: BIO-1-14

@

kenanmetal.com

25



26

Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari/ Castor Gold (Scissors) System Accessories
(RAY MONTAJI/RAIL ASSEMBLY)

M6x35 Imbus Civata

Kodu: BIO-1-26

M6x35 Allen Bolt Code:

BIO-1-26
M6x35 Imbus Civata M6x50 iImbus Civata
Kodu: BIO-1-26 Kodu: BIO-1-24
M6x35 Allen Bolt Code: M6x50 Allen Bolt Code:
BIO-1-26 BIO-1-24

Not: Profillerin ve plastiklerin yénlerine dikkat ediniz.
M6X50 imbus Civata Kod : BiO-1-24 Note: Pay attention to the directions of the profiles and plastics.

-
&P

\\ M6x50 Allen Bolt Code: BIO-1-24 D

M6x35 imbus Civata

Kodu: BIO-1-26
M6x35 Allen Bolt Code:
BIO-1-26

f

M6x35 imbus Civata
Kodu: BIO-1-26
M6x35 Allen Bolt Code:
BIO-1-26

KENAN METAL



Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari/ Castor Gold (Scissors) System Accessories

(MOTOR MONTAJI/ENGINE ASSEMBLY)

Saft Profili Kodu: 4115
Shaft Profile Code: 4115

Saft profiline matkap ile delikler agarak M8 25x25 lamayi
yerlestireceginiz konumu belirleyiniz.
\Drill holes into the shaft profile to determine the position for the

M8 25x25 flat bar.

"

ﬁotoru sasedeki yerine

yerlestirin ve motor ile kése
kisimlarini AKB civatalari
kullanarak sabitleyin.

Place the motor in its position on
the chassis and fasten the motor
and corner parts using AKB bolts.

M8x16 AKB Civom
Kodu: BIO-29

____—M8XI6 AKB Bolt

Ty Code: BIO-29

-~

Motorun iki ucuna
yerlestirilicek
profillerin montajini
yapiniz.

Install the profiles to be
placed at both ends of
the motor.

M8 25x25 LAMA Kod: BIO-10
M8 25x25 LAMA Code: BIO-10

Saft Profili Kodu: 4115
Shaft Profile Code: 4115

M8x16 AKB Civcto\

Kodu: BIO-29
M8x16 AKB Bolt
Code: BIO-29

Actigimiz deliklere
M8x16 AKB Civata
Kodu:BiO-29 ile
sabitleyiniz.

Secure them to the
holes we drilled
using M8x16 AKB
Screw Code: BIO-29.

Saft profilinin iki ucundaki delikleri kontrol edin ve her iki tarafi
da gizimde gésterildigi sekilde yerlestirin.

Check the holes at both ends of the shaft profile and position both 3
sides as shown in the drawing.

M8x16 AKB Civata Kodu: BIO—2N
M8x16 AKB Bolt Code: BIO-29

M8x12 AKB Civata

Kod :BiO-2-10
#~ M8xi2 AKB Screw Code:
Z BIO-2-10.

M8 Pul Kod:BiO-2-11 6
M8 Stamp Code:BIO-2-11

kenanmetal.com

27



Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari/ Castor Gold (Scissors) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

M8X20 Imbus civata
Kodu: BIO-3

M8X20 Imbus civata
Kodu: BIO-3

Detay I'deki ayrintilara dikkat ediniz.

to the details in Detail 1.

Motor Tarafi Sabit Panel
Motor Side Fixed Panel

\Detqy 1/petail 1.

M8 Kodu: BIO-3
M8 Code: BIO-3

Makaslh Panel Mili
Scissors Panel Shaft

ilk motor tarafi sabit panelini yerlestiriniz.

First, install the motor side fixed panel. Pay attention

~

Y

~

Kisa Makas Lamasi Kodu: BIO-22
Short Scissors Flat Bar Code: BIO-22

\9

AKB M8x16 Civata

Kodu: BIO-29 M6 Pul Kodu: BIO-53
AKB M8x16 Bolt Code: M6 Washer Code: BIO-53
BIO-29

Motor Tarafi 2. Panel (Kisa Makasli)

Motor Side 2nd Panel (Short Scissors) 2/

2
| KENAN METAL

~

ilk motor tarafi sabit panelini
yerlestiriniz. Detay 'deki
ayrintilara dikkat ediniz.

First, install the motor side fixed
panel. Pay attention to the
details in Detail 1.

-

YHB SV 4,5x35 Vida
YHB SV 4.5x35 Screw

Uzun Makas Lamasi Kodu: BIO-21\
Long Scissors Lama Code: BIO-21

o

6005 Rulman Kodu: BIO-1-9
6005 Bearing Code: BIO-1-9

Standart Panel (Uzun Makasli)
Standard Panel (Long Scissors)

3/

Makas Segmani
Kodu: BIO-27
Scissors Ring Code:
BIO-27

Makaslari birbirine \

sabitleyerek, her birini Makas
Segmani Kodu: BIO-27 ile
kenetleyiniz.

Secure the scissors together and
fasten each one with the Scissors
Ring Code: BIO-27.




Castor Gold (Makasli) Sistem Aksesuarlari/ Castor Gold (Scissors) System Accessories

(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

Makas Segmani Kodu: BIO-27
Scissors Ring Code: BIO-27

Makas segmanlari ile panelleri birbirine baglayarak montaja
devam ediniz.
Continue the assembly by connecting the panels with the scissors rings. 7

Ray sisteminin montajini bitirdikten
sonra ayak profiline, ayak kapagi
profilini ve Yan Dikme Dig Kése
Kapagi (Boyalabilir) Kodu: BIO-8'i
yerlestiriniz.

After completing the installation of the rail
system, place the pillar cover profile and
the Side Beam Outer Corner Cover
(Painted) Code: BIO-8 onto the pillar
profile.

Teker Ust Kapak Profili Kodu: 4128\
Rail Cover Profile Code: 4128

Makas segmanlari ile panelleri birbirine baglayarak montaja
devam ediniz.
Continue the assembly by connecting the panels with the scissors rings.

Y 8

ﬁokoslorl birbirine sabitleyerek, her birini Makas Segmani Kodh
BIO-27 ile kenetleyiniz.
Secure the scissors together and fasten each one with the
Scissors Ring Code: BIO-27.

N

~

-

YSB SV 4,8x32 Vida Kodu: BIO-12
YSB SV 4.8x32 Screw Code: BIO-12

Kése Ust Kapagi
Kodu: BIO-9
Corner Top Cover
Code: BIO-9

Yan Dikme Dig

Kése Kapagi
(Boyolobili%
Kodu: BIO-8
Side Beam Outer
Corner Cover
(Painted) Code:
BIO-8

12

kenanmetal.com

29



Vega Silver (Tiltli) Sistem Aksesuarlari [Vega Silver (Tilt) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

Oluk Profili Kod: 4218 \

,‘1 Gutter Profile Code: 4218 panel Tilt Shaft Code: BIO-37-13

@ imbus M8x16 Civata Kodu: BIO-37-2 \ / \
Allen M8xI6 Bolt Code: BIO-37-2 Panel Tilt Mili Kodu: BIO-37-13

6000 Rulman Kodu: BIO-37-12

Femel U 6000 Bearing Code: BIO-37-12

Mil Yatagi
Kodu:
BIO-37-10

4

-

Panel Bearing Z -
Shaft Housing
Code: BIO-37-10 _ - ’
~
N Cap 10 Mil Segman Kodu: BIO-37-11
L,‘, Diameter 10 Shaft Ring Code: BIO-37-11
Oluk Dikme Profili Kodu: 4111 " Plastik Ayar Mesafe Sablonu
Gutter Beam Profile Code: 4111 Kodu: BIO-78

Plastic Adjustment Distance Plastik Ayar Mesafe Sablonu

Template Code: BIO-78 Kodu: BIO-78
Plastic Adjustment Distance Oortak montaj semasindan farkl olarak, Panel Tahrik
Ortak montaj semasindan farkl olarak, Panel Tahrik Grubu Kodu: Template Code: BIO-78 Grubu Kodu: BIO-37"yi birlestirerek devam ediniz.

Unlike the standard assembly diagram, proceed by assembling

, 2/ N, @

BIO-37'yi birlestirerek devam ediniz.
\zﬂike the standard assembly diagram, proceed by assembling the Pam;I/

Drive Set Code: BIO-37.

/Pcmel Fitili Kodu: BIO-25
Panel Wick Code: BIO-25

Panel Tilt Mili Kodu: BIO-37-13
Panel Tilt Shaft Code: BIO-37-13

Q//

Panel Tahrik Saci
sag (Siyah
Boyall) Kodu:
BIO-37-6
Panel Drive Plate
Right (Black
Painted) Code:
BIO-37-6

b

&

Sy & -
/ Panel Tahrik Saci
Sag (Siyah

Makasli Teker Takimi Kodu: BIO-3
Scissor Wheel Set Code: BIO-3

Panelleri yerlestirmeden 6nce panel fitillerini yerlestirerek

HB M6x25 Civata Boyali) Kodu: devam ediniz. .
Kodu: BIO-37-7 BIO-37-6 Before installing the panels, continue by installing the panel gaskets. HB M6x25 Civata
HB M6x25 Bolt Panel Drive Plate Kodu: BIO-37-7
Code: BIO-37-7 Right (Black HB M6x25 Bolt Code:

Painted) Code: BIO-37-7

4 Standart Panel Montaij Motor Panel Montaiji
K BIO-37-6 J K StandardPanel Installation J \\ Motor Panel Installation /

30 | KENAN METAL



Vega Silver (Tiltli) Sistem Aksesuarlari [Vega Silver (Tilt) System Accessories

(PISTON MONTAJI /PISTON ASSEMBLY)

-~

M6 Pul Kodu: BIO-36-9
M6 Washer Code: BIO-36-9

M6 Nut Code: BIO-36-8

Motor Panel Mili Kodu: BIO-43
\Motor Panel Shaft Code: BIO-43

@\MG Somun Kodu: BIO-36-8

ﬁonel yatak sacini, oluk dikmesi ile panel yatak ara saci
arasina yerlestirip vidalayiniz.

Place the panel bearing plate between the gutter beam and the panel
bearing intermediate plate, and fasten it with screws.

Panel Yatak Ara Saci (Boyalabilir)
Kodu: BIO-36-4
Panel Bearing Intermediate Plate (Paintabre
Code: BIO-36-4

YSB 3,9x16 Vida (Matkap
Uglu) Kodu: BIO-36-10
YSB 3.9x16 Screw (Drill Tip)
Code: BIO-36-10

4

Motor Baglanti Pimi
Kodu: BIO-36-6
Motor Connection

Pin Code: BIO-36-6

M6 Pul Kodu: BIO-36-9 2
M6 Washer Code: BIO-36-9

Kodu: BIO-36-8
1 T M6 Nut Code: BIO-36-8

single panel bearing plate.

\

Panelleri, tekli panel yatak
sacindaki konumlarina yerlestiriniz.
Place the panels in their positions on the

Motor Panel Montaiji \

Motor Panel Installation

Standart Panel Montaiji
Standard Panel Installation

ﬁotor Grubu Kodu: BIO-36'y1 oluk Uzerindeki yerine yerle§tiriniz.\
Engine Group Code: BIO-36, install it in its place on the gutter.

Motor Grubu Kodu: BIO-36

Motor Panel Tutucu

& \‘\

NS
(Boyalabilir) Kodu: BIO-36-5 N <o
Motor Panel Holder (Paintable) N\ / ]
Code: BIO-36-5 : \\/ )

kenanmetal.com

3]



Vega Silver (Tiltli) Sistem Aksesuarlari [Vega Silver (Tilt) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

/ \ / / Ozel Pim Burcu Kodu: BiO-37-4 \
M6 Pul Kodu: Special Pin Bushing Code: BIO-37-4

BIO-36-9
M6 Washer Code:

BIO-36-9 AKB M6x10 Civata
Kodu: BIO-36-11
AKB M6xI10 Bolt i DI . Ri
Tahrik Pimi Kodu: BIO-37-5
Code: BIO-36-11 M6 Somun Kodu: BIO-36-8 Drive Pin Code: BIO-37-5

M6 Nut Code: BIO-36-8

<53

Yz

Panel Rulman M6 Somun Kodu:

Mil Yatag BIO-36-8
Kodu: M6 Nut Code:
BIO-37-10 BIO-36-8
Panel Bearing
Shaft Housing
KCocle: BIO-37-10 9 \
Tilt Tahrik Profili Kodu: 4llh \ YSB 3,9x16 Vida \
Tilt Drive Profile Code: 4118 (Matkc:p Uglu)
Kodu: BIO-36-10
¥~ YSB 3.9x16 Screw (Drill
Tip)
\m\~~ Code: BIO-36-10
o~ \
M8 25x25 LAMA Kod: BIO-10
M8 25x25 LAMA Code: BIO-10
> M8 Pyl Kodu: BIO-42
pr Code: BIO-42

YSB 3,9x16 Vida (Matkap Uglu)
Kodu: BIO-36-10

YSB 3.9x16 Screw (Drill Tip)

Code: BIO-36-10

<
>
i -

AKB M8x30 Civata Kodu: BIO-37-3
AKB M8x30 Bolt Code: BIO-37-3 2
Tilt Tahrik Profili Kodu: 4118'i
yerine yerlestiriniz.

Place the Tilt Drive Profile Code: 4118

in its position.

N 10,

32 | KENAN METAL



Vega Silver (Tiltli) Sistem Aksesuarlari [Vega Silver (Tilt) System Accessories

(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

-

YSB 3,9x16 Vida
(Matkap Uglu)
Kodu: BIO-36-10
YSB 3.9x16 Screw (Drill
Tip)

Code: BIO-36-10

YSB 3,9x16 Vida
(Matkap Uglu)
Kodu: BIO-36-10
YSB 3.9x16 Screw (Drill
Tip)

Code: BIO-36-10

YSB 3,9x16 Vida
(Matkap Uglu)
Kodu: BIO-36-10

B3.9x16 Screw (Drill
Tip

~

~

~

ﬁ/lotor grubu ile Tilt Tahrik Profili'nin YSB 3,9x16 vidalarinin
tam oldugundan emin olunuz.

Ensure that the YSB 3.9x16 screws between the motor group and the
Tilt Drive Profile are complete.

ode: BIO-36-10 -I-I/

12

ﬁ; 3,9x16 Vida (Matkap Uglu)
Kodu: BIO-36-10

YSB 3.9x16 Screw (Drill Tip)
Code: BIO-36-10

2

Kose Ust Kapagi
Kodu: BIO-9
Corner Top Cover
Code: BIO-9

Yan Dikme Dig
Kése Kapagdi
Kodu: BIO-8

Side Beam Outer

Corner Cover
Code: BIO-8

13

kenanmetal.com

33



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (c-Channel) System Accessories
(MOTOR MONTAJI/ENGINE ASSEMBLY)

1.Motor Ug Klsml\
l.Motor End Section

1.Motor Ug Kismi

Ortak sase montajindan sonra motor kisminin montajini yapiniz. .
I.Motor End Section

After assembling the common chassis, assemble the engine section.

Boru Pergole Dislisi Kodu: BIO-45-5
Tube Pergola Gear Code: BIO-45-5

YSB 3,9x12 Vida (Matkap Uglu)
Kodu: BIO-45-14

YSB 3.9x12 Screw (Drill Tip)
Motor Borusu Code: BIO-45-14
Profili Kodu:
5312
Motor Tube Motor Boru Basgl Kodu: BIO-45-7
gfs%ﬂe Code: Motor Tube End Code: BIO-45-7

Triger Disli Set Plastigi
Kodu: BIO-45-6

Trigger Gear Set Plastic -

Code: BIO-45-6 M6x16 Imbus Civata Kodu: BIO-45-9

N MBxIGglIqR Bolt Code: BIO-45-9 Boru Sistemi Avare Ray Baglama Kodu: BIO-45-2
6001 Rulman Kod: BIO-45-4 @/ Pipe System Idle Rail Connection Code: BIO-45-2
K 6001 Bearing Code: BIO-45-4 @, / K

\ / Somfy Motor Braketi

S

Motor Dip Plastigi Kodu: PRG-18 \

Kod: PAL-140
YSB 3,9x12 Vida (Matkap Uglu) Kodu: BIO-45-14 Somfy Motor Bracket Motor Bottom Plastic Code: PRG-18
YSB 3.9x12 Screw (Drill Tip) Code: BIO-45-14 Code: PAL-140 -
- .

Motor Kod: PAL-138
Motor Code: PAL-138

Boru Pergole Diglisi
Kodu: BIO-45-5
Tube Pergola Gear
Code: BIO-45-5

M6 Somun Kod:
BIO-45-10

M6 Nut Code:
BIO-45-10

Triger Digli Set Plastigi
Kodu: BIO-45-6 \
Trigger Gear Set Plastic V]
Code: BIO-45-6

Boru Sistemi Avare Ray Baglama Kodu: BIO-45-2
Pipe System Idle Rail Connection Code: BIO-45-2

Boru Sistemi Avare Ray Baglama
Kodu: BIO-45-2
Pipe System Idle Rail Connection Code:

« | 2\ o/

2.Motor Ug Kismi
(l\/lotor End Section

KENAN METAL



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (C-Channel) System Accessories

(MOTOR MONTAJI/ENGINE ASSEMBLY)

-

Boru Sistemi Avare
Ray Baglama Kodu:
BIO-45-2

Pipe System Idle Rail
Connection Code:
BIO-45-2

Motorun iki ucunun montajini yaptiktan sonra hizalayarak \
yerlestiriniz.
After assembling both ends of the motor, align and position it properly.

ﬂ/lotorun iki ucunun montajini yaptiktan sonra hizalayarak \
yerlestiriniz.
After assembling both ends of the motor, align and position it properly.

kenanmetal.com

35



36

Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (C-Channel) System Accessories
(PISTON MONTAJI /PISTON ASSEMBLY)

\ / C Kanal Profili Kodu: 4152 \

M6 Pul Kodu: BIO-44-6 \ /
M6 Washer Code: M6 Somun

M6 Somun Ok Kodu: BIO-44-5 C Channel Profile Code: 4152
Kodu: BIO-44-5 M6 Nut Code:
M6 Nut Code: BIO-44-5
BIO-44-5
Motor Baglanti Pimi
Kodu: BIO-44-4
Motor Connection Pin Code: =
BIO-44-4 B - .
B p
B
D g
—m_ B
M6 Pul Kodu:
Motor Arka BIO-44-6
Baglanti Pimi M6 Washer
. MI10 Kare Kaynak
AKﬂggjlﬁ'Rzg_‘Mw/ Coetz: lo~41H0 ic Ray Profili Kodu: 4151 Somunu Kodu: BIO-59
c B g Inner Rail Profile Code: 4151 MI0 Square Weld Nut Code:
. . onnection Pin BIO-59
Piston Motor Ug Baglanti Code: BIO-44-4 Piston Motor Alt Baglanti
Elemani Sag Kodu: BIO-44-2 Elemani Kodu: BIO-44-3

Piston Motor End Connection Part ] Piston Motor Lower Connection 2
Right Code: BIO-44-2 / K Part Code: BIO-44-3 /

Mafsal Lamasi Kodu: BIO-57
Joint Flat Bar Code: BIO-57

-~

~
~

YSB 4,8x18 Vida (Matkap
Uglu) Kodu: BIO46-17
YSB 4.8x18 Self-Drilling
Screw Code: BIO46-17

YSB 4,8x18 Vida (Matkap
Uglu) Kodu: BIO46-17
YSB 4.8x18 Self-Drilling
Screw Code: BIO46-17

Piston motor grubunu yerine
yerlestiriniz ve sabitleyiniz.

Position the piston motor
assembly in place and secure
MI0 Mafsal Civatasi Kodu: BIO-58 G2

MIO Joint Bolt Code: BIO-58

\

KENAN METAL



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (C-Channel) System Accessories

(RAY MONTAJI /RAIL ASSEMBLY)

Triger D6NUs Makarasi Pimi Kod:BIO-46-8
Timing Idler Pulley Pin Code: BIO-46-8

M8 Pul Kod: 46-11
M8 Washer Code: 46-11

M8x12 Imbus Basgl
Civata Kod: BIO-46-18
M8xI12 Allen Head Bolt
Code: BIO-46-18

-

6001 Rulman Kod: 45-4
6001 Bearing Code: 45-4

~

AN

17x17 M10 Kaynak

Somunu Kod:

BIO-46-4

17x17 M10 Weld Nut
Code: BIO-46-4

Alt Ray Ug Kapagi Kod: BIO-46-3
Bottom Rail End Cap
3= Code: BIO-46-3

YSB 4,8x18 Vida Kod: BIO-46-17 2
YSB 4.8x18 Screw Code:BIO-46-17

e

— MI0 Pul Kod:
BIO-45-15
MIO Washer
Code: BIO-45-15

AKB M10x20 Civata Kod:BIO—45—]25
AKB MI0x20 Bolt Kod: BIO-45-12 j

I

~

kenanmetal.com

37



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (C-Channel) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

YHB 4.8x38 Vida - KOD: BIO-11

M8x20 imbus Civata - KOD: BIO-54 Standart Panel/standard Panel \ / YHB 4.8x38 Screw - CODE. BIO-T

M8x20 Allen Bolt - CODE: BIO-54

M8 Pul - KOD:
BIO-55
M8 Washer -

CODE: BIO-55 Panel Mili - KOD: BIO-50

Panel Shaft - CODE: BIO-50

Celik Tel Mafsali - KOD: BIO-60
Steel Wire Hinge - CODE. BIO-60

0
|
@ 36 Rulmanli Tekrer - KOD: BIO-51

- @36 Bearing Roller - CODE: BIO-51

) Panel Kapagi Sol - KOD: BIO-49
Left Panel Cover - CODE: BIO-49

Panel Fitili - KOD: BIO-25
Panel Gasket - CODE: BIO-25

Panel Kapagi Sol - KOD: BIO-49
Left Panel Cover - CODE: BIO-49

14’10k Mil Segmani - KOD: BIO-56
@14 Shaft Circlip - CODE: BIO-56

Bombe Bag M6x10 Civata - KOD: BIO-52 .IJ \S&Jndort Panel/standard Pane

%/MBXIO Dome Head Bolt - CODE: BIO-52

-

~

M8x20 imbus Civata - KOD: BIO-54 g . \ / — YHB 4.8x38 Vida - KOD: BIO—H\
MB8x20 Allen Bolt - CODE: BIO-54 Gekici Panel/pulling Panel \\YHB 4.8x38 Screw - CODE: BIO-1l

M8 Pul - KOD:
BIO-55

M8 Washer -
CODE: BIO-55

Panel Mili - KOD: BIO-50
Panel Shaft - CODE: BIO-50

Celik Tel Mafsall - KOD: BIO-60
Steel Wire Hinge - CODE: BIO-60

Panel Fitili - KOD: BIO-25
Panel Gasket - CODE: BIO-25

36 Rulmanli Tekrer - KOD: BIO-51

@/&3’6 Bearing Roller - CODE: BIO-51

Triger Birlestirme Gévdesi - KOD: BIO-46-13
@ Timing Belt Connection Body - CODE: BIO-46-13
B

Panel Kapagdi Sol - KOD: BIO-49
Left Panel Cover - CODE: BIO-49

@14 shaft Circlip - CODE: BIO-56

\ 14'Itk Mil Segmani - KOD: BIO-56

3/ \\C}ekici Panel/pulling Panel

38 | KENAN METAL



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari /piamond (C-Channel) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

/I.Poneli Ray teker sabitleyiciyi yerlestirip sabitledikten sonra \
panelleri tek tek yerine yerlestiriniz.
1. After installing and securing the panel rail wheel retainer, place the
panels one by one into position.

-

YSB 3.9x12 Vida KOD: BIO-45-14
YSB 3.9x12 Screw CODE: BIO-45-14

NSO Ray Teker Sabitleme

' Lamasi KOD: BIO-46-2
Al Rail Wheel Fixing Plate

‘ ‘ CODE: BIO-46-2

y

> =

\Y

:, S
J
Ky

5 U L 6 \_

\ ARGY Gergi Takozu - KOD: BIO-46-5 Triger D6NUs Makarasi Pimi - KOD: BIO-46-8
7Sl ension Wecg gl CREIDIGREE:5 Timing Belt Return Pulley Pin - CODE: BIO-46-8

YSB 3.9x12 Vida KOD: BIO-45-14
YSB 3.9x12 Screw CODE: BIO-45-14

6001 Rulman KOD: BIO-46-9
6001 Bearing CODE: BIO-46-9

M8 Pul KOD:
BIO-46-11

M8 Washer CODE:
BIO-46-11

Triger D6NUs Makarasi KOD: BIO-46-6
Timing Return Pulley CODE: BIO-46-6

CODE: BIO-46-2

N e
oz S
Ray Teker Sabitleme \ﬁ ([ﬁ/
Lamasi KOD: BIO-46-2___—— [ (‘
Rail Wheel Fixing Plate 7 w. ;/ / \ @
2 1 Triger DonUs Makarasi
Pimi KOD: BIO-46-8

Timing Belt Return Pulley Pin ! \ =
CODE: BIO-46-8 ./
| e T
M8x12 Imbus Bagl Civata & @‘@)
KOD: BIO-46-18 .
M8x12 Socket Head Cap Screw ‘& M5x20 Imbus Basl Civata KOD: BIO-46-12
\\CODE: BIO-46-18 @ Mb5x20 Socket Head Cap Screw CODE: BIO-46-12 /

kenanmetal.com | 39



Diamond (C-Kanali) Sistem Aksesuarlari [piamond (C-Channel) System Accessories
(PANEL MONTAJI/PANEL ASSEMBLY)

-

M8x50 AKB Civata
KOD: BIO-46-10
M8x50 AKB Bolt CODE:
BIO-46-10

0

TI0-16mm Triger Kayis KOD: PRG-105
TI0-16mm Timing Belt CODE: PRG-105

YSB 4.8x18 Vida KOD: BIO-46-17
!SB 4.8x18 Screw CODE: BIO-46-17 .I

M4x15 imbus Basgli Civata
KOD: BIO-46-15
M4x15 Allen Head Bolt CODE: BIO-46-15 Panel Mesafe Ayar

. - : s Lazer KOD: BIO-77 > Kose Ust
Triger Birlegtirme Digli Baglant Panel Distance Adjustment YSB 3,9x16 Kapagi
Lamasi KOD: BIO-46-14 Laser CODE: BIO-77 Vida Kod : Kod : BIO-9
Timing Belt Joint Gear Connection BIO-28 Cornér Top
Plate CODE: BI0-46-14 YSB 3.9xI6 Screw  Cover Codle :
5mm izoleli Gelik Halat KOD: PAL-149 ez Eio~25 =l
1 5mm Insulated Steel Rope M6x12 Setskur KOD: BIO-69
CODE: PAL-149 M6x12 Set Screw CODE: BIO-69

Celik halati gegingjz. Panel mesafe ayarlari, \
fﬁss thhe steel rope N\ tampon, kapak veya fitillerin \ \
rough. RS dogru yerlestigini kontrol et \ \
\\§‘ gruyeriestig \ \
N ’ / \ \ \
o ATl Verify panel spacing, stops, covers, \ \ \
ik gerginlestirdikten and gaskets are correctly placed \! \ A\
sonra sablonla N
setsurlar itleyi and secure = J
Lo sabitleyip g
sikistiriniz. setsurlari sikiniz.
Tighten the After tensioning the
g(r:srte ‘sNeSt rope, fix it with the

template and tighten

the set screwss:
] 9 \\Dc")rtlu Sase ikili Profil Ug Kapama Sagi Kod : BIO-8 ] 9

Quadruple Frame Double Profile End Cap Hair Code : BIO-8

-

“ KENAN METAL



2'li Qase Montaj Semasi /2 chassis Mounting Diagram

N O

Orta Baglanti Kége Aparati

Kod: BIO-67 & -
Middle Connection Corner

Apparatus Code: BIQ-67 2"

ﬁto Baglanti Kége Aparati
Kod: BIO-67

Middle Connection Corner Apparatus
Code: BIO-67

A\ ﬂta Baglanti Kése Aparati

Kod: BiO-67
Middle Connection Corner Apparatus
Code: BIO-67

Sase Sizdirmazlik Orta
Ray Contasi Sol Kodu:BIO-82
Chassis Sealing Middle

Rail Gasket Left Code: BIO-82

iKiLi SASE BAGLANTISINDA A NOKTASINDAKi SU OLUGU DETAYINA DIREK KISMINA BAGL_ANTI APARATINI YERLESTIRIN,CIVATALARI

DIKKAT EDINiZ. SIKARAK SABITLEYINIZ. . . o

PAY ATTENTION TO THE WATER GROOVE DETAIL AT POINT A IN THE .I PLACE THE CONNECTION APPARATUS ON THE POLE PART,SECURE 2 BAGLANTI APARATLARINI PANELLERE SABITLEYINIZ. 3
\\DOUBLE CHASSIS CONNECTION. j wv TIGHTENING THE BOLTS. / FIX THE CONNECTION APPARATUS TO THE PANELS. /

Orta Baglanti Kose

Aparati

Kod: BiO-67

Middle Connection

Corner

Apparatgs
DIREK KISMINA BAGLANTI APARATINI YERLESTIR® £/0-67 PANELDEKi KARE SOMUNLARI HiZALAYARAK ALYAN
CIVATALARI SIKARAK SABITLEYINiZ. YARDIMIYLA SIKISTIRIN.
PLACE THE CONNECTION APPARATUS ON THE POLE PART, 4 ALIGN THE SQUARE NUTS ON THE PANEL AND TIGHTEN THEM 5

\gCURE IT BY TIGHTENING THE BOLTS. / \\ WITH AN ALLEN. /

kenanmetal.com | 41



4'lG Montaj Semasi [4 chassis Mounting Diagram

Dortlu Sistem Ayak Kése Baglanti
Aparati Kod: BiO-70
Quad System Pillar Corner
Connection Bracket
Code: BIO-70

Dortlu Sistem Ayak Kése Baglanti Dortla Sistem Ayak Kose

Aparati Kodu: BIO-70 Baglanti Aparati Kod: BiO-70
Quad System Pillar Corner Connection Quad System Pillar Corner
Bracket Code :BIO-70 Connection Bracket
Code: BIO-70

DORTLU SISTEMDE, A DETAYINDAKI AYAK KOSE BAGLANTI KOSE APARATINA PANELLERI, KARE SOMUNLARA GEGECEK

APARATININ MONTAJINI YAPINIZ. AYAK USTUNE KOSE APARATINI YERLESTIRIP SABITLEYINIZ. SEKILDE YERLESTIRINIZ. 3
IN QUAD SYSTEM, ASSEMBLE THE FOOT CORNER CONNECTION PLACE THE CORNER APPARATUS ON THE BASE AND FIX IT. PLACE THE PANELS ON THE CORNER BRACKET SO THAT THEY
APPARATUS IN DETAIL A. FIT INTO THE SQUARE NUTS.

\ ﬂss 3,9X16 VIDA KODU: BIO-28 ) \
YSB 3,9X16 SCREW CODE: BIQ-28 YSB 3,9X16 VIDA KODU: BIO-28
T - YSB 3,9X16 SCREW CODE: BIO-28

1 )
(e 0
'ﬁr‘

SISTEMIN GUGLENDIRILMESI iGIN ARA AYAK BAGLANTI

OLUKLARI PROFILLERINI ORTA AYAKTA TOPLAYIP SABITLEYINIZ..
COLLECT AND FIX THE PROFILES OF THE GUTTERS ON THE APARATI KULLANILABILIR. 5 6
4 BASE FOUR-TO-FOUR TOP CONNECTION TOP
\E / \ﬂv INTERMEDIATE BASE MOUNT CAN BE USED TO STRENGTHEN THE SYSTEM. / \\ TS GO o-Ee /

AYAK UST BAGLANTI Aparati KODU: EBIO-3-6

ENTRAL BASE COLUMN.

4
KENAN METAL



Duvar Aski Montaj Semasi [ wail Hanger Mounting Diagram

Aparati

BIO-73

FARKLI OLARAK, VIDALARIN KANALDAKI YUVALARINA DENK

UNLIKE THE OTHER CONNECTION BRACKETS, MAKE SURE THAT THE WALL

AND THAT A GAP IS LEFT IN BETWEEN.

Duvar Baglanti

Kodu:BIO-73
Wall Connection
Apparatus Code:

DUVAR BAGLANTI APARATINI, DIGER BAGLANTI APARATLARINDAN

GELMESINE VE ARADA MESAFE BIRAKILDIGINDAN EMIN OLUNUZ. .I

~

CONNECTION BRACKET IS ALIGNED WITH THE SCREW SLOTS IN THE CHANNEy

3 BAGLANTI APARATININ DA KESIT HALINDEKi BU DETAYINA
DIKKAT EDEREK MONTAJ YAPINIZ.
\P\AYATTENTION TO THIS SECTION DETAIL OF THE 3 CONNECTION BRACKETS

WHILE ASSEMBLING.

»

4/

avqr Baglanti

Aparati

Kodu:BIO-73
Wall Connection
Apparatus Code:
BIO-73

25x25 Bar M8

M8x12 Imbus Basgli Civata Kodu: BiO-46-18
M8X12 Allen Head Bolt Code: BIO-46-18

25x25 Lama M8
Dis Kodu: BiO-10

~

N

Duvar Igi
Inside Wall

Duvar Digl
Outside Wall

3 BAGLANTI APARATININ DA KESIT HALINDEKi BU DETAYINA
DIKKAT EDEREK MONTAJ YAPINIZ.

PAY ATTENTION TO THIS SECTION DETAIL OF THE 3 CONNECTION BRACKETS
WHILE ASSEMBLING.

Alt Duvar Baglant
Aparati Kodu: BIO-74
Lower Wall Connection
Apparatus Code: BIO-74

2y

U

-~

6

kenanmetal.com

43



Sistem Diyagram Semasi | system Dic

T
BIOKLIMATIK TEKLI SISTEM
SINGLE SYSTEM

BIOKLIMATIK TEKLI SISTEM
BIOCLIMATIC SINGLE SYSTEM

BIOKLIMATIK iKiLi SISTEM
BIOCLIMATIC DOUBLE SYSTEM

——

BIOKLIMATIK iKiLi SISTEM
BIOCLIMATIC DOUBLE SYSTEM

BIOKLIMATIK COKLU SISTEM
BIOCLIMATIC MULTIPLE SYSTEM

BIOKLIMATIK COKLU SISTEM
BIOCLIMATIC MULTIPLE SYSTEM

44 | KENAN METAL



ALUMINYUM'UN

Gana

DONUSUMU!



Siz HAYAL EDIN BiZ URETELIM! YOU IMAGINE, WE PRODUCE!

Geri Donlistimle Gelecege Deger Katiyoruz!

Shaping a Valuable Future with Recycling

Kenan Metal olarak, aliminyum ve metal sektériindeki faaliyetlerimizi yalnizca Uretimle sinirl gérmuyor, dogaya karsi sorumlulugumuzu da en az kalite
ve musteri memnuniyeti kadar 6nemsiyoruz. SGrdurulebilir bir gelecek igin attigimiz her adimda, geri dénisimun gucune ve gevreyi korumanin énemine
inanlyoruz.

At Kenan Metal, we do not limit our activities in the aluminum and metal industry to production alone; we place as much importance on our responsibility to the environment
as we do on quality and customer satisfaction. With every step we take toward a sustainable future, we believe in the power of recycling and the importance of protecting
nature.




KENAN METAL

Aliminyum’un Sanata Dondsumu

Genel Merkez : iosb Mh. AtatUrk Blv. Mahmut Torun is Merkezi
No: 54 Kat: 134490 Ikitelli Osb | Basaksehir / Istanbul

Fabrika : Velimese Mahallesi, Kandil Caddesi, 329 Sokak,
Dig Kapi No7 Ergene [ Tekirdag

kenanmetal.com | info@kenanmetal.com | +90 212 485 60 35




